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Strapazierfähige Möbelstoffe mit Designanspruch 
In öffentlichen Räumen steht die Kombination von Strapa-
zierfähigkeit und Design im Mittelpunkt der Gestaltung.  
Speziell für stark frequentierte Bereiche mit extremer Nut-
zung hat DELIUS die passende textile Lösung: Die Möbel-
stoffe der 80.000+. Sie verfügen über mindestens 80.000 
Scheuertouren und sind somit äußerst strapazierfähig. Mit 
diesen Stoffen aus 100% Trevira CS bleibt die Freude am 
Stoff und somit auch am Möbel lange Zeit erhalten. 

Hardwearing upholstery fabrics with design appeal
The combination of robustness and quality of design is a 
must for use in public areas. DELIUS offers a suitable textile  
solution for heavily used areas: upholstery fabrics of 
80.000+. They offer an abrasion value according to Mar-
tindale of at least 80.000 and are thus extremely resis-
tant against wear and tear. These fabrics, made of 100%  
Trevira CS, will let you enjoy your furniture for a long time. 

Tissus d’ameublement résistants à l’usure avec style
Dans tous les domaines publics c’est la combinaison  
entre la résistance et le design qui représente le point cen-
tral de toute conception. C’est tout particulièrement pour 
les domaines fortement fréquentés et beaucoup utilisés 
que DELIUS offre la solution textile appropriée: les tissus 
d’ameublement 80.000+. Ceux-ci affichent une valeur d’au 
moins 80.000 tours et ont ainsi une extrême résistance 
à l’abrasion et à l’usure. Avec ces tissus, fait de 100%  
Trevira CS, les meubles nous procurent un plaisir durable. 
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Gavi 
29352

Genua 
48550

Gomez 
29341

Goso 
27379

Giga 
27368

Breite ≈ | width ≈ | largeur ≈ 140 cm 140 cm 140 cm 140 cm 140 cm

Gewicht ≈ | weight ≈ | poids ≈ 280 g/m2 560 g/m2 525 g/m2 420 g/m2 420 g/m2

Material | composition 100% Polyester
Trevira CS

100% Polyester
Trevira CS

100% Polyester
Trevira CS

100% Polyester
Trevira CS

100% Polyester
Trevira CS

Schwerentflammbarkeit
Flame resistance 
Non feu

DIN 4102/B1, M1,
DIN EN 1021 Teil 1+2,
BS 5852 Crib 5, 
IMO Res. A471 (XII), 1-M,
NFPA 260, NFPA 701, 
Cal TB 117, MVSS 302

DIN 4102/B1, M1,
DIN EN 1021 Teil 1+2,
BS 5852 Crib 5,
IMO Res. A652 (16),
NFPA 260, Cal TB 117

DIN 4102/B1, M1,
DIN EN 1021 Teil 1+2,
BS 5852 Crib 5,
IMO Res. A652 (16),
NFPA 260, Cal TB 117

DIN 4102/B1, M1,
DIN EN 1021 Teil 1+2,
BS 5867 Typ C,
BS 5852 Crib 5, C1, 1-M, 
IMO Res. A471 (XII),
IMO Res. A652 (16), 
EN 13773, NFPA 260, 
NFPA 701, Cal TB 117

DIN 4102/B1, M1,
DIN EN 1021 Teil 1+2,
BS 5867 Typ C,
BS 5852 Crib 5, 
IMO Res. A471 (XII),
IMO Res. A652 (16),
EN 13773, NFPA 260, 
Cal TB 117

Lichtechtheit  
Light fastness 
Solidité à la lumière
DIN EN ISO 105-B02

Note 6–7 Note 6 Note 5–6 Note 6–7 Note 6–7

Reibechtheit  
Rubbing fastness 
Dégorgement au frottement 
DIN EN ISO 105-X12

trocken | dry | sec: 4–5
nass | wet | humide: 4–5

trocken | dry | sec: 4–5
nass | wet | humide: 4–5

trocken | dry | sec: 4–5
nass | wet | humide: 4–5

trocken | dry | sec: 4–5
nass | wet | humide: 4–5

trocken | dry | sec: 4–5
nass | wet | humide: 4–5

Martindale
DIN EN ISO 12947-2
DIN EN 14465-2006

80.000 Touren 
rubs | tours

100.000 Touren 
rubs | tours

100.000 Touren  
rubs | tours

100.000 Touren 
rubs | tours

100.000Touren  
rubs | tours

Pilling
DIN EN ISO 12945-2
2000 Touren/rubs/tours

Note 4–5 Note 4–5 Note 4–5 Note 4 Note 3–4

Schallabsorption
Sound absorption 
Absorption sonore
DIN EN ISO 354/
DIN EN ISO 11654

αw = 0,6 | class: C αw = 0,95 | class: A αw = 0,9 | class: A – –

Strömungswiderstand  
Air flow resistance  
Résistance à l‘écoulement
DIN EN 29053

Rs = 109 Pa s/m Rs = 463 Pa s/m Rs = 384 Pa s/m – –

Aktuelle Informationen zu den technischen Daten im Internet. Die vorstehenden technischen Daten sind allesamt Durchschnittswerte, die lediglich die technischen Eigenschaften und die chemische 
Zusammensetzung der gelieferten Ware beschreiben. Garantien werden nicht abgegeben. Schwerentflammbarkeit hängt von verwendetem Schaum ab. Bei Anfärbungen durch Bekleidungsstoffe auf 
Polstern handelt es sich um einen Fehler am Bekleidungstextil. Da hier das Verursacherprinzip gilt, sind Anfärbungen von Textilien von jeglicher Herstellergarantie ausgenommen.

Latest information about the technical details is available on the Internet. All the above technical data are of average value and merely describe the technical characteristics and chemical composition 
of the delivered goods. No guarantee is given. Flammability performance is dependant on the foam used. The colouring of upholstery fabrics by clothing fabrics is due to the clothing fabric. It is not a 
fault of the upholstery fabric. Therefore any liability by the producer of the upholstery fabrics is excluded. 

Les informations actuelles sur les données techniques sont disponibles sur Internet. Toutes les données techniques ci-dessus sont des valeurs moyennes qui décrivent uniquement les caractéristiques  
techniques et la composition chimique de la marchandise livrée. Aucune garantie n’est donnée. Réaction au feu dépend de la mousse utilisée. Dans le cas de colorations de rembourrages causées par des 
tissus de vêtements, il s‘agit d‘un défaut du textile de vêtement. Comme il est ici question du principe de responsabilité, les colorations de textiles sont exclues de toute garantie du fabricant.

Aktuelle Angaben zu den Prüfzeugnissen unter www.delius-contract.de 
Current information about the test certificates at www.delius-contract.de 
Informations actuelles sur les certificats d‘essai à l‘adresse www.delius-contract.de

www.delius.de

Ab einer Mindestmenge von 200 m pro Farbe 
mit Fleckschutzausrüstung (FC) erhältlich.

Available with stain protection finish (FC) 
from a minimum quantity of 200 m per colour.

Disponible avec une finition anti-tache (FC) à partir 
d‘une quantité minimum de 200 m par couleur. 

Gavi, Genua, Goso

These products meet the requirements of the Swedish 
Möbelfakta furniture industry.



DELIUS GmbH & Co. KG
Goldstraße 16 –18  
33602 Bielefeld | Germany 
contract@delius.de www.delius.de

20,-€
Schutzgebühr
token charge
prix forfaitaire

art. no. 02827


